

**Kategorija:** Tange

Čipkaste tange bele S-L veličine

Šifra proizvoda: SLC0240120

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

U moru proizvoda namenjenih za odrasle, posebnu pažnju privlače naše **čipkaste tange**. Ova izvanredna kombinacija elegancije, sofisticiranosti i udobnosti stvara savršen balans između zavodljivosti i svakodnevnog uživanja. Kada obučete ove zavodljive bele tange, ne samo da naglašavate svoje obline, već i ulažete u sopstveno samopouzdanje.

Izrađene od kvalitetnih materijala, koje čine 89% poliamida i 11% elastana, naše **čipkaste tange** savršeno pristanju uz telo, pružajući slobodu pokreta i osećaj luksuza tokom celog dana. Bez obzira na priliku, bilo da se radi o romantičnoj večeri ili samo o vašem svakodnevnom raspoloženju, ovaj komad donjeg rublja će vam omogućiti da se osećate posebno i jedinstveno. Sa težinom od svega 0.03 kg, zaboravićete da ih nosite, ali ne i njihov zavodljiv izgled koji će sigurno privući poglede.

Dizajn naših **čipkastih tangi** je izrađen tako da se uklopi u svaku garderobu, savršeno ističući vašu figuru. Bilo da ih nosite ispod elegantne haljine ili kao deo svakodnevnog outfita, one su idealan dodatak koji će svaki vaš trenutak učiniti posebnim. Osećajte se kao prava dama, dodajući dašak luksuza u svoj svakodnevni život. Naš cilj je da svaki put kada obučete ove tange, doživite osećaj koji podiže raspoloženje i samopouzdanje.

Pored elegancije i udobnosti, naši proizvodi obezbeđuju dodatne prednosti. Naručivanjem kod nas, osiguravate diskretnu dostavu na vašu adresu, tako da vaša privatnost ostaje potpuno očuvana. Zaboravite na stresne situacije kada je u pitanju kupovina proizvoda za odrasle. Mi vam pružamo jednostavno i bezbrižno iskustvo kupovine, garantujući sigurnost i zadovoljstvo.

Naše **čipkaste tange** su savršen izbor za sve koji žele da istaknu svoju ženstvenost i zavodljivost. Neka vaše samopouzdanje raste svakim danom uz ovaj luksuzni komad donjeg rublja. Ne propustite priliku da se prepustite iskušenju i obogatite svoju kolekciju ovim neodoljivim modelom.

Kao online prodavnica specijalizovana za sexy shop proizvode, obezbeđujemo širok spektar proizvoda koji će zadovoljiti sve vaše želje i potrebe. Naša misija je da vam pružimo najkvalitetnije artikle za odrasle, a **čipkaste tange** su samo jedan od načina na koji to radimo. Uverite se sami i uživajte u udobnosti i stilskom izgledu koji donose.

Ne čekajte više – dodajte našu **čipkastu tangu** u vašu kolekciju i otkrijte čaroliju luksuznog donjeg rublja koje ne samo da izgleda očaravajuće, već se i oseća fantastično. Naručite odmah i obnovite svoje donje rublje na način koji zaslužujete!

Deklaracija

Model:	Čipkaste tange bele S-L veličine SLC0240120
Naziv i vrsta robe:	Tange
Brend:	Softline
Boja:	Bela
Materijal:	Sintetika
Barkod:	5906340725885
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Poljska
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,03 KG
---------------	---------